

德累斯顿工业大学工商硕士项目

(物流管理方向)



项目简介

德累斯顿工业大学创建于1828年，是德国最古老的工业大学之一，与亚琛工业大学、慕尼黑工业大学同列为德国最著名的十一所“精英大学”成员及九所理工大学联盟“TU9”成员，在德国和海外均享有崇高的威望。由于报考德累斯顿工业大学的学生逐年增多，为了更合理的分配教育教学资源，使每位学生均能享受优质教育，本世纪初成立了德累斯顿国际大学。

该校自成立后，发展迅速，主要提供研究生教育，强调理论与实践相结合，校级重点学科为经济、法律、理工等研究方向。



该硕士课程是上述两所姐妹院校的合作建设学科。在物流管理领域，该项目负责人 Rainer Lasch 教授学术造诣非凡，Lasch 教授不仅是德累斯顿工业大学物流管理专业系主任，而且兼任德累斯顿国际大学经济社会学院专家主任，还是多个国际物流专业组织和委员会的核心成员。此外，Lasch 教授以及他的学术团队和各大国际知名企业有众多的合作项目。因此，在德累斯顿国际大学物流管理专业的学生不仅能够学到最完整、最先进的理论知识，在学习期间还能够得到很多实践机会，和国际一流企业的领导和员工共事，为未来的事业发展提前打好基础。

城市介绍

-德累斯顿Dresden-文化代名词

德累斯顿是德国重要的文化、政治和经济中心，也是德国重要的科研中心，拥有德国大城市中比例最高的研究人员，是“德国硅谷”的核心。德国是经济极为发达的国家，2014年世界经济排名第4。几十年来，德国贸易出口额高居世界第一，被誉为“出口冠军”，中德贸易总额占中欧贸易总额的60%。



历史上，德累斯顿曾长期是萨克森王国的首都，拥有数百年的繁荣历史、灿烂的文化艺

术，欧洲最高的城市绿化率和众多精美的巴洛克建筑，被誉为“欧洲中部文化及艺术明珠”，同时入选德国国家旅游局评定的十一个德国魅力大城市，每年吸引各国游客超过五百万人次。

德累斯顿也是德国东部的工业中心，它是著名轿车“奥迪”和德国第三大银行德累斯顿银行的创始地。另外西门子、IBM、ABB、AEG、AMD、英飞凌、欧洲空中客车、大众辉腾汽车工厂全部在德累斯顿安家落户。德累斯顿拥有德国萨克森州最大的学府—德累斯顿工业大学，以及具有世界影响力的科研机构如：马克斯·普朗克学会、弗劳恩霍夫协会等。

专业背景

到目前为止，物流行业是在德国仅仅位居于机械及电子之后的第三大就业行业。同时，中国经济快速增长，2009年物流行业被正式纳入国家“十大振兴产业”。根据国家职业统计部门最新报告显示，物流管理人才已成为我国12种紧缺人才之一，人才缺口达600余万人。但由于我国的物流管理起步较晚，和国际上发达国家有很大的差距，目前国内只有几所大学能够培养本科层次的物流管理专业人才，硕士层次几乎还是一个空白。在这种真正的物流管理专业人才紧缺的情况下，到德国来学习物流管理专业是最好的选择。

课程内容

主要内容为管理、供应链管理和物流管理应用。除此之外，还新增开设物流领域最新的SAP课程，并且在毕业时组织学生参加欧盟物流协会（ELA）的国际物流资格证书考试，该证书在全球范围内具有广泛的影响力，得到众多跨国公司的认可，并也成为国际物流与供应链领域的最权威认证。



授予学位：工商管理硕士（物流管理方向）

授课语种：英语授课

授课模式：小班强化教学

开学时间：每年4月、10月

学制：18个月（包括论文写作及答辩）

学费：12500欧元/18个月

入学条件

1. 大学本科毕业，有学士学位，专业不限；
2. 大学平均成绩在75分以上；
3. 雅思6分或托福550分以上；
4. 提供至少12个月的实习证明(可按月累计)。

就业前景

由德累斯顿工业大学颁发的物流管理硕士学位证书（MBA LM），在世界上享有很高的声誉。特色物流管理专业MBA，弥补了中国大学欠缺此专业课程的不足。巨大的行业缺口也为毕业生提供了更多的就业机会，更高的薪资标准以及更广阔的发展空间，未来就业岗位：**工商企业、交通运输、港务局、汽车制造、航运及航务部门、规划设计院、政府机关、电子商务等。**

项目优势

- 一年半专业学习后，取得物流管理工商硕士学位，学历获国际认可；
- 英语授课，毕业后掌握英德双语；
- 德国大学教授到中国亲自面试，免审核部面试；
- 校方负责安排专人接机、学生宿舍、注册、保险等一系列完善的境外服务；
- 通过理论和实践的结合，学到跨学科的知识以及社交技能，为未来在公司中更高的领导职位打下基础。